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ABSOLUCION DE CONSULTAS

LICITACION PUBLICA N° 001-2006-UNJBG  

Adquisición de Materiales y Equipos de Laboratorio para la Facultad de la Ciencias Agrícolas de la UNJBG

I.- REACTIVOS PARA ANALISIS S.A.C.


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO

Nº ITEM: 21

1.- Consulta
Aceptan propuestas con rango de 190 a 900 nm?
1.- Respuesta:

Si se aceptan.


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


Nº ITEM: 21

2.- Consulta:

En caso de tratarse de un equipo ultravioleta visible

Podrían indicar especificaciones tales como:

· Rango de longitud de onda 190 a 1100 nm en caso de ser UV/VIS o 325 a 1100 en caso de ser VIS

· Haz simple o doble haz, capacidad de barrido

· Ancho de banda 2 nm

· Precisión de longitud de onda 1 nm

· Lámpara de deuterio y tungsteno

· Rango fotometrico -3.0 a 6.0 A

· Control local o por PC

· Display LCD, control

· Accesorios (cubetas)

· Salidas

· Software opcional

2.- Respuesta:

Las especificaciones deben limitarse a las indicadas en las bases.

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


Nº ITEM: 21

3.- Consulta:

Que elementos desean analizar?

3.- Respuesta:

Pigmentos (clorofila), microelementos, análisis colorímetros (P,B y otros). 


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


Nº ITEM: 21

4.- Consulta: 

Podrían confirmar si se trata de un espectrómetro de absorción atómica o de un espectrómetro UV-VIS?

 4.- Respuesta:
Corresponde a un ESPECTROFOTOMETRO UV-VIS. 


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


Nº ITEM: 21

5.- Consulta:
Podrían confirmar el precio por la unidad?
5.- Respuesta: 

El precio indicado de acuerdo a las bases es decir S/. 10 700.00
II.- SOLFARMA S.A.C.


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 10

1.- Consulta:

Las dimensiones interiores del equipo son 30x65.5 cm (Diámetro x Altura) el volumen interior del equipo es 46.29 litros, es este el volumen mínimo requerido?
1.- Respuesta: 

Si, es el volumen mínimo requerido

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 10

2.- Consulta:
La autoclave requerida es manual o automática?

2.- Respuesta: 

Es automático 


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 12
3.- consulta

De acuerdo a las dimensiones interiores dadas 39.4 x 47 x 83.8 cm (Ancho x profundidad x altura), el volumen interior del equipo es de 155.18 litros, es posible ofertar un equipo con mayor capacidad?

3- Respuesta: 

No, deben limitarse a las especificaciones de las bases.

III.- A. KOSSODO S.A.C.

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 1

1.- Consulta:
Están solicitando que el incubador tenga un rango de -10 a 60 ºC ¿podemos ofrecer un incubador tipo refrigerado eléctrico con rango de temperatura de +3 ºC a 50 ºC?

1.- Respuesta: 

No, deben limitarse a las especificaciones de las bases.


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 1

2.- Consulta:
Por favor indicar el volumen en litros mínimo que debe tener la cámara interior.

2.- Respuesta: 

500 litros

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 2

3.- Consulta:
Están solicitando que tenga lámpara halógena de 30W ¿podemos ofrecer un microscopio compuesto trinocular que tenga iluminación Koehler con lámpara halógena de 20W y brillo ajustable?

 3.- Respuesta
No, deben limitarse a lo estipulado en las bases.

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 4

4.- Consulta

Están solicitando que tenga una capacidad de 230 g ¿podemos ofrecer una balanza analítica con capacidad de 210g 

4.- Respuesta
Si, pueden ofrecer con capacidad de 210 g.

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 6
5.- Consulta

Están solicitando que tenga rango de 0 a 95 % HR y rango de -30 a 50 ºC ¿podemos ofrecer un medidor de humedad (Termohigrometro con reloj) con rango de 10 a 98% HR y rango de -5 a 55 ºC 
5.- Respuesta

No, deben limitarse a las especificaciones de las bases.

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 10
6.- Consulta

Por favor indicar el volumen en litros que deben tener la cámara interior
6.- Respuesta

85 litros.


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 12
7.- Consulta

De acuerdo a las dimensiones indicadas, están solicitando una estufa con c-amara interior de 155 litros ¿podemos ofrecer una estufa de esterilización con una cámara de 110 litros de capacidad?

7.- Respuesta

No,  deben respetarse las indicadas en las bases.

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 17
8- Consulta

Están solicitando que tenga una capacidad de producción de 19 litros por hora ¿ Podemos ofrecer un destilador de agua con una capacidad de producción de 12 litros por hora?

8- Respuesta

No, se deben respetar lo estipulado en las bases ( 19 litros)

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 18
9-Consulta

Están solicitando que tenga objetivo zoom desde 0.67X ¿Podemos ofrecer un esterescopio con objetivo zoom desde 0.7X?
9- Respuesta

No, se mantienen las especificaciones de las bases 0.67X

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 18
10.-Consulta

Están solicitando que el suministro incluya oculares de 30X ¿Podemos incluir en su reemplazo oculares de 20X o 25X?

10.- Respuesta

No, deben ser oculares de 30X

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 19
11.-Consulta

Están solicitando que la balanza analítica tenga capacidad de 230g y legibilidad de 0.1 mg. Debido al precio referencial indicado ¿Podemos ofrecer una balanza analítica con capacidad de 210g y legibilidad de 0.1 mg?

11.- Respuesta

Si, pueden ofertar con capacidad de 210 g y legibilidad de 0.1 mg.


RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 30

12.-Consulta

Están solicitando que tenga objetivo zoom desde 0.67X ¿Podemos ofrecer un estereoscopio con objetivo zoom desde 0.7X?
12.- Respuesta

No, se respeta lo estipulado en bases.

RUBRO: I EQUIPOS DE LABORATORIO


ITEM: 30

13.-Consulta

Están solicitando que el suministro incluya oculares de 30X ¿Podemos incluir en su reemplazo oculares de 20X o 25X?

13.- Respuesta

No, se mantiene lo estipulado en bases.

IV.- MUESTREO Y ANALISIS EIRL.

ANEXO 02 : FORMATO PARA EVALUACION TECNICA

PAGINA: 43

1.- Consulta:

Consideramos que ustedes se refieren que la experiencia del postor será evaluado por el total de la licitación y no por item, por lo cual podemos presentar facturas combinadas de equipos y materiales de vidrio del cual participaremos.

1.- Respuesta:
Si, las bases estipulan: la suma de los montos de ventas de los bienes objeto de la presente adjudicación o similares en equipos didácticos y de laboratorio en general.

 
ANEXO 02 : FORMATO PARA EVALUACION TECNICA

PAGINA: 43

2.- Consulta:
El comité especial aceptará las facturas y/o contratos emitidas durante el periodo de 10 años?

2.- Respuesta:
No, el Comité Especial determinó en base a contratos y/o facturas de los últimos 24 meses.


ANEXO 02 : FORMATO PARA EVALUACION TECNICA

PAGINA: 43

3.- Consulta:
¿El comité Especial otorgará el máximo puntaje de 5 puntos para éstos productos que no necesitan capacitación ni mantenimiento?
3.- Respuesta:
No, la evaluación técnica se hará en forma genérica a todos los equipos y materiales de laboratorios, debiendo presentar su periodo de capacitación?
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